

Local Knowledge for Global Business

ЕБРР, J.P. Morgan и Агентство Moody's улучшили свой прогноз по экономике Узбекистана

В своем недавно опубликованном аналитическом отчёте под названием «Uzbekistan: Soum'er Solstice», инвестиционный банк J. Р. Morgan включил Узбекистан в список стран, которые смогли достичь высоких устойчивых темпов роста среди стран Центральной Азии, Восточной Европы, Ближнего Востока и Африки.

По прогнозам J. P. Morgan, в 2021 году экономика Узбекистана вырастет на 8,1%, а в 2022 году - на 6,3%. Этот прогноз значительно превосходит прогнозы МВФ и других международных финансовых организаций. В отчете говорится, что несмотря на быстрый рост государственного долга с 2016 года, ожидается, что недавно установленный порог внешнего долга (60% к ВВП) в бюджетном законодательстве стабилизирует ситуацию.

В свою очередь, международное рейтинговое агентство Moody's в своем отчете присвоило Узбекистану уровень В1, при этом повысив прогноз до «позитивного». Это первый раз, когда агентство из «Большой тройки» присваивает Узбекистану уровень «позитивный». Агентство прогнозирует рост экономики в 5,5% в этом году и 6,3% в следующем.

В отчете Moody's отмечено, что сокращение роли государства в экономике и отмена льгот и преференций, предоставленных государственным компаниям может положительно повлиять на дальнейшие прогнозы по стране.

Также Европейский банк реконструкции и развития (ЕБРР) улучшил прогноз экономики Узбекистана. Согласно экспертам ЕБРР, ожидается рост экономики Узбекистана в 2022 году на 6%. В докладе были положительно оценены важные рыночные реформы, произошедшие в стране, включая приватизацию государственных предприятий и банков. Кроме того, банк прогнозирует восстановление объема частного потребления и инвестиций в Узбекистане.

Регионы

УЗБЕКИСТАН